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Neformalni skupini Mavrica je 
bilo dovolj tarnanja, da se ne 
da nič storiti, da vrečke ne bi 
več ogrožale narave in živali. 
»Ustvari si svojo.« (Vrečko, 
namreč.) Tak je bil naslov 
projekta skupine, v kateri smo 
se zbrali posamezniki, ki nam ni 
vseeno, kaj se dogaja z našim 
planetom.

OD IDEJE DO FINANC
Najboljše ideje so spontane. 
Tako je bilo tudi z našo, ki se 
je rodila ob klepetu ob kavi. 
»Naredimo nekaj ekološkega,« 
tako je zvenel prvi, še neotipljiv 
predlog. »Kaj, če to povežemo 
z likovnim ustvarjanjem?« 
In res. Odločili smo se za 
poslikavo ekoloških vrečk iz 
blaga. Seveda pa dobra ideja 
ni bila dovolj, potrebovali 
smo finančna sredstva. S 
pomočjo finančnih sredstev 
Evropske komisije (program 
Mladi v akciji) smo v pol leta 
izvedli več kot 120 ustvarjalnih 
delavnic, na katerih so si lahko 
udeleženci ustvarili unikatno 
vrečko iz blaga. Delavnice smo 
izvedli na osnovnih in srednjih 

šolah, v vrtcih, knjižnicah in 
nakupovalnih središčih. Vrečke 
iz blaga, ki so jih lahko polepšali 
z različnimi tehnikami, kot 
so sitotisk, šivanje, risanje s 
flomastri, konturami in akrilnimi 
barvami, naj bi udeležence čim 
večkrat spremljale po nakupih.

TREBA SE JE SAMO 
ZORGANIZIRATI
Da je vse šlo kot po maslu, smo 
imeli pripravljalna konca tedna, 
vmes pa veliko sestankovanja. 
Pomoč pri tem nam je nudilo 
Društvo Center za pomoč 
mladim, saj je bilo veliko članov 
Mavrice tudi prostovoljcev 
društva. Projekt je zahteval 
dobro organizacijo in veliko 
dogovarjanja, kar nam je s 
skupnimi močmi uspelo. Čisto 
na koncu je na nas čakala še 
gora papirjev, skozi katero se 
je bilo treba prebiti (evalvacija 
projekta, urejanje seznamov in 
računov). Manj prijeten del, a 
vsekakor nujen, saj bi drugače 
morali vrniti finančna sredstva.

USTVARI SVOJ ... PROJEKT
Večina ljudi misli, da so 
nemočni, vendar to ni res. 
To smo dokazali s projektom 
Ustvari si svojo, saj so si v 
času projekta udeleženci na 
delavnicah poslikali 4000 vrečk, 
1000 pa smo jih razdelili na 
delavnicah v nakupovalnih 

centrih. Ljudi smo ozavestili o 
škodljivosti plastičnih vrečk in 
njihovem pravilnem odlaganju 
tudi s pomočjo mavričnih 
knjižnih kazalk, ki smo jih dali 
natisniti ob koncu projekta. Vsi 
lahko pripomoremo k manjšemu 
plastičnemu onesnaževanju. In 
vsaka vrečka, ki jo prihranimo 
z uporabo vrečke iz blaga ali 
pletene košare, šteje. 

Ne veš, kako začeti? Priročnik 
Dajmo mladim zagon bo 
zagotovo v pomoč vsem tistim, 
ki imajo dobro idejo, pa ne 
vedo, kako jo uresničiti. *

Danes so plastične vrečke simbol potrošništva. 
Razmišljamo približno tako: `Pa saj sem vzel 
samo eno vrečko.' Pa še eno in eno. V plastičnih 
vrečkah se dušimo, samo Slovenci jih letno 
porabimo od 300 do 600 milijonov.
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http://www.mva.si/fileadmin/user_upload/doc/2_OGLEDALO/2_Publikacije/Publikacije_2009/Dajmo_mladim_zagon_SPLET_.pdf
http://www.mva.si/fileadmin/user_upload/doc/2_OGLEDALO/2_Publikacije/Publikacije_2009/Dajmo_mladim_zagon_SPLET_.pdf

